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Слід відзначити, що об’єкти спадщини  розташовані у більшості населених пунктів 
громади. Значна їх частина включена в туристично-рекреаційні маршрути громади, 
району, проте не всі.  

Нині досить актуальними є низка проблем рекреаційної атрактивності історико-
культурної спадщини громади, зокрема існує необхідність у [2; 4]:  

  проведення фахових реставраційних робіт частини об’єктів; істотному розширенні 
мережі музейних установ громади, зокрема й утворення нових шкільних музеїв;  

 збереженні існуючих, відродженні забутих чи започаткуванню нових осередків 
декоративно-прикладного мистецтва;  

  посиленні промоції об’єктів історико-культурної спадщини на туристичних 
виставках і фестивалях, нових діджитал-платформах та веб-сайтах державних установ;  

  включенні об’єктів у туристичні та екскурсійні маршрути територіальної 
громади, району та регіону.  

Постійне широке використання можливостей історико-культурної спадщини 
громади сприятиме істотному пожвавленню туристичної галузі, збільшить потік 
іноземних туристів, дасть змогу здійснити ребрендинг і розширити туристичну та 
соціальну інфраструктуру, започаткувати новітні можливості до створення нових 
туристичних та рекреаційних проєктів, що підвищить дохід і вирішить соціально-
економічні питання громади. 

Висновки. Проведення цілісного комплексу заходів зі збереження, реставрації, 
відродження, ефективного та цільового функціонування історико-культурної спадщини 
Берестечківської територіальної громади стане вагомим чинником інтенсивного та 
поступального розвитку туризму та рекреації в ТГ, зміцнить культурні зв’язки між 
територіальними громадами району, стане рушійною силою для модернізації 
інфраструктури туризму. 
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Ф. В. Зузук; упоряд. : З. К. Карпюк, О. В. Антипюк; комп’ютерне опрацювання карт атласу                        
О. Л. Димшиць, З. К. Карпюк. Луцьк : Ред.-вид. від. «Вежа» Волинського національного 
університету імені Лесі Українки, 2008. 112 с. 2. Берестечківська територіальна громада. URL: 
https://berestechkivska-gromada.gov.ua/ 3. Децентралізація. URL: https://decentralization.gov.ua/ 
4. Луцька районна державна адміністрація. URL: http://lutskadm.gov.ua/ 5. Музейний простір 
Волині. URL: https://voladm.gov.ua/category/upravlinnya-kulturi-z-pitan-religiy-ta-nacionalnostey/1/    

 
 
 

УДК 911.3:379.8:[930.85(477.82)87 
 

Мельник Надія1, Єрко Ірина2, Качаровський Роман2 
nadiia.v.melnyk@pnu.edu.ua; ierko@vnu.edu.ua; romankacharovsky@ukr.net 

1Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,  
м. Івано-Франківськ 

2Волинський національний університет імені Лесі Українки, м. Луцьк 
 

«МИСТЕЦЬКИЙ ДВОРИК ФІЛАРМОНІЇ» – 
 НОВІТНЯ ТУРИСТИЧНА АТРАКЦІЯ МІСТА ЛУЦЬКА 

 
 У сучасному суспільстві велика роль відводиться не лише праці, а й відпочинку з 

метою якнайшвидшого відновлення працездатності та забезпечення підвищення 
ефективності праці. Найпершим помічником у цьому стає туристична галузь, яка 
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завдяки своїй багатовекторності здатна забезпечити найрізноманітніші потреби та 
високі вимоги туристів під час відпочинку, адже прошарок туристів, що віддають 
перевагу культурному дозвіллю, цікавому пізнанню історико-культурної спадщини, 
традицій, обрядів зростає. Вагому роль відіграє культурно-пізнавальний туризм, як 
засіб ознайомлення подорожуючих із історико-культурними туристичними об’єктами та 
нинішньою культурою регіонів [4; 6].  

Волинська область вирізняється не лише багатогранною культурною спадщиною, 
а й значним історико-культурним надбанням, що включає понад 1500 об’єктів, а також 
розвиненою мережею культурних закладів, серед яких філармонія займає важливе 
місце. ЗУ «Про культуру» [5] трактує поняття філармонія як заклад культури, що 
забезпечує надання цілого спектру культурних благ для  населення, створення 
культурно-мистецьких проєктів із метою збереження культурних цінностей, 
забезпечення відображення культурної ідентичності краю та популяризації мистецьких 
здобутків регіону. 

Волинська обласна філармонія (рис. 1), створена у 1939 р. й до сьогодні є єдиним 
закладом такого типу на теренах області, є потужним осередком культурного та 
туристичного життя краю. Нині, у часи відзначення 85-річчя закладу, до його складу 
входять вісім творчих колективів, зокрема: Державний академічний Волинський 
народний хор, камерний оркестр «Кантабіле», вокальний квартет «Акорд», соліст-
вокаліст ансамблю «Світязь», народний артист України, лауреат Національної премії 
імені Тараса Шевченка Василь Зінкевич; чотири літературно-музичні лекторії, у складі 
яких працюють народний артист України Василь Чепелюк, заслужений артист України 
Михайло Лазука [1–3; 6]. Сучасна дійсність задля зацікавлення потенційного 
відвідувача, зокрема й туриста, вимагає поєднання різних форм та методів 
висвітлення творчої діяльності колективів, сприяє пошуку новітніх способів донесення 
мистецьких здобутків до глядача. Одним із таких рішень є відкриття майданчиків 
просто неба, фактично сезонного концертного залу філармонії (великої концертної 
зали вона не має й досі, чи не єдина в Україні). 

 

 
 

Рис. 1. Волинська обласна філармонія [1–2] 

 
10 вересня 2024 р. стало датою остаточного (частина атракції була відкрита ще у 

2022 р.) урочистого відкриття «Мистецького дворика філармонії» (рис. 2). Відтепер для 
широкої громадськості у весняно-літній та осінній періоди під відкритим небом будуть 
відбуватися цікаві культурно-мистецькі події. Цей культурний простір був 
представлений мистецько-патріотичною акцією «Мистецтво і війна», яка підтвердила, 
що українська нація об’єднана не лише спільними зовнішніми викликами, а й 
національною ідентичністю, рідною мовою, багатовіковою історією, культурою, 
мистецтвом та літературою [1–2; 7]. 
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Рис. 2. «Мистецький дворик» Волинської обласної філармонії [1–2; 7] 

 
Мета такого мистецького простору – презентація жителям громади та туристів 

обласного центру Волині культурно-розважальних та національно-патріотичних 
заходів із різних видів мистецтва. «Мистецький дворик» слугуватиме новим 
культурним простором для лучан і гостей міста, де кожен може реалізувати творчі 
таланти в галузі музики, танцю, поезії та кіно [1–2; 7].  

Волинська обласна філармонія є одним із головних центрів мистецького життя 
краю та вагомим осередком культурно-пізнавальго туризму. Завдяки культурній та 
фестивальній діяльності закладу популяризується культурне та етнічне надбання 
волинян, вдається зацікавити туристів вивченням історії, культури, етнографії та 
мистецтва кожного регіону [3; 6]. 

Відвідувачі новітньої туристичної атракції Луцька зможуть ознайомлюватися із 
найновішими здобутками та родзинками творчих колективів краю та запрошених 
митців, що дасть змогу істотно посили висвітлення мистецької ідентичності та 
сприятиме покращенню іміджу Волинського регіону. Відкриття цієї атракції створює 
передумови для інтенсифікації пошуків альтернативних форм висвітлення діяльності 
багатьох цікавих культурних обʼєктів Луцька та Волині. 

 
Список використаних джерел: 1. Волинська обласна рада. URL: https://new.volynrada. 

gov.ua/2022/mysteczkyj-dvoryk-muzyka-slovo-tanecz-kino/#:~:text=% 2. Волинська обласна 
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Фестивальний туризм в індустрії розваг і відпочинку міста Луцька. Рекреаційно-туристичний 
потенціал регіонів України: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку. Луцьк, 
Терен, 2020. С. 43–44. 5. Закон України «Про культуру» від 14.12.2010 року № 2778-VI. 
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